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P6.-Observe la siguiente figura
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a) Se sabe que el volumen del s6lido de revolucién generado por la rotacién de una regién plana R en
torno a un eje OY es igual al producto de su drea A(R) por la longitud de la circunferencia descrita por
su centro de gravedad 2mX. Usando esto y particiones P del intervalo [a, b], tales que |P| = 0,
demuestre que el volumen del sélido de revolucién generado por la rotacién de la regién polar Ry, de la
figura (Que estd limitada por la curva de ecuacién r = f(0) en coordenadas polaresy a < 6 < b) en

torno al eje OY, estd dada por
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b) Use el resultado anterior para calcular el volumen del sélido generado por la rotacién en torno al eje

0Y, de la regién encerrada por la curva r = a sin (26) (en coordenadas polares), para 6€[0, /2].
P7.- Calcule el drea encerrada entre las cardioides siguientes

p=2+sin(8) p=2+2sin(h)



